Carte heuristique : fichiers informatiques

Multiples :
N 1000 o = 1ko (kilo octet)

Ensemble de BITs 1 1000 000 o =1Mo (Mega octet)
01010110 0110111101101007> > 1 _octet 1090000909 0 = 1Go (Giga octet)
01100011 01110101 01101110 (D 1000 000 000 000 = 1To (Tera
00100000 01100101 01111000 OCTth)/ conversion octet
01100101 01101101 21110000 - 0 * 6o Mo 0

AN Taille 3 4/ 5|6
allure o
= - \I\---------------’ ..... .
N  Fichier informatique E Exemple : 345656 octets
~i(numerique) : = 345,656 Ko 2
1 . codage vidéo son = 0,345656 Mo ' 1/
caractére w : . .
e < Texte application X stockage Q
v : ~ 7~ Principe électrique
00111111 ? : Image T dl: »
11101001 & & :
+ mise en forme =~ —= " - Principe magnétique
Différents formats— — | _
Différents codages =P 1 6 points |
Formats et extensions
. Codage de chaque pixel
BMP monochrome : 1 bit/ pixel C onverS| on

odt BMP couleurs vraies : 24 bit
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